Jassem — Zatorski, Niajko - Wojcieszek VS

Runda IX

Mroczkowski — Smieszkol, Igta - Machno

Krawczyk - Tuczynski , Kostek — Sikorski VS Sikora — Nawrocki, Wiankowski — Nowosadzki

Team grajacy przeciwko sobie:

Guta - Taczewski, Kalita — Grabowska

PROTOKOLY

17-13 vp

9-21vwp

18- 12 vp

26- 18 imp

9 -33 imp

(10.75 imp)

ROZDANIE NR 1 ROZDANIE NR 2 ROZDANIE NR 3 ROZDANIE NR 4
N/NIKT P KQ942 E/NS P A9764 S/EW P 53 W/OBIE P J5
C Q4 C Al076 C AJ43 C Q8764
K J9 K AJ K K9 K 105
T Q1042 T K10 T Q10832 T J1064
P Al107 P J53 P K2 P QJ8 P KQ10864 P J72 P A10873 P Q94
C AJ10972 C 865 C 943 C KJ5 c9 C K10872 C A93 C 105
K Q2 K K85 K 43 K KQ85 K A52 K 84 K J6 K A972
T 63 T AK95 T QJ9763 T A82 T K95 T AJ6 T Q93 T A872
P 86 P 1053 P A9 P K62
C K3 C 082 C 065 C KJ2
K Al07643 K 109762 K QJ10763 K KQ843
T J87 T 54 T 74 T K5
ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY
NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW
10 6 3C W PK +1 -170 1.5 -1.5 10 6 3T W PA = -110 -1.3 1.3 10 6 4P W P3 = -620 -2.0 2.0 10 6 3P w Tw -1 100 1.5 -1.5
2 5 4C W PK = -420 -5.8 5.8 2 5 3T E C8 = -110 -1.3 1.3 2 5 3P W P3 +2 -200 9.3 -9.3 2 5 2C S C3 +1 140 2.5 -2.5
1 3 3NT W T2 = -400 -5.3 5.3 1 3 3T W PA = -110 -1.3 1.3 1 3 4P w P3 +1 -650 -3.3 3.3 1 3 2cC S KW = 110 1.5 -1.5
7 9 3C W PK +1 -170 1.5 -1.5 7 9 3T W Ce = -110 -1.3 1.3 7 9 4P W KK = -620 -2.0 2.0 7 9 2C S KW = 110 1.5 -1.5
8 4 4C w T2 -1 50 8.0 -8.0 8 4 3NT E C8 -2 100 5.0 -5.0 8 4 4p W P3 = -620 -2.0 2.0 8 4 2P W C6 +2 -170 -7.0 7.0
ROZDANIE NR 5 ROZDANIE NR 6 ROZDANIE NR 7 ROZDANIE NR 8
N/NS P KJ753 E/EW P J107 S/OBIE P KJ4 W/NIKT P 85
C Al043 C J8652 C K872 C AQ10
K 9 K K73 K J1052 K AQ10
T 1073 T K10 T 93 T K7642
P Al1092 P Q84 P Q54 P K8632 P Q9 P Al1032 P A9643 P Q7
C K7 C Q82 C == Cc 109 C Q109 cJ Cc J76 C K984
K Al0872 K 064 K Q1098642 K A K Q974 K AK63 K 742 K K953
T J4 T A952 T 653 T QJ982 T 8652 T AKJ7 T 85 T AQ10
P 6 P A9 P 8765 P KJ102
C J965 C AKQ743 C A6543 C 532
K KJ53 K J5 K 8 K J86
T KQ86 T A74 T Q104 T J93
ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY
NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EW
10 6 2P E TK -2 100 3.5 -3.5 10 6 4C N TD +1 450 2.8 -2.8 10 6 3NT w c2 -2 200 3.3 -3.3 10 6 INT N Cc4 +2 150 0.3 -0.3
2 5 2C S TW +2 170 5.5 -5.5 2 5 6C N TD -2 -100 -11.0 11.0 2 5 3NT wcz2 -1 100 -0.3 0.3 2 5 1INT N C4 +1 120 -1.0 1.0
1 3 2c s Cc7 -1 -100 -2.0 2.0 1 3 4c S P5 +1 450 2.8 -2.8 1 3 5K w c2 -2 200 3.3 -3.3 1 3 INT N C4 +2 150 0.3 -0.3
7 9 2C S C7 +1 140 4.5 -4.5 7 9 3NT S P5 +2 460 2.8 -2.8 7 9 3T E K8 = -110 -6.0 6.0 7 9 INT N C4 +2 150 0.3 -0.3
8 4 3NTx W C3 = -550 -11.5 11.5 8 4 5C S T5 = 450 2.8 -2.8 8 4 3NT E C4 -1 100 -0.3 0.3 8 4 1INT N C4 +2 150 0.3 -0.3



ROZDANIE NR

9

ROZDANIE NR 10

ROZDANIE NR 11

ROZDANIE NR 12

N/EW P A E/OBIE P KQ94 S/NIKT P AK1098 W/NS P 7632
C 104 C == Cc J5 C J62
K K8752 K J1093 K == K KJ2
T 109752 T AQ873 T KQJ852 T K87
P K542 P J987 P 73 P Al062 P QJ73 P 654 P KQ954 P J
C A76 Cc Js8 C Al042 C QJ975 C K87 C 42 CA C KQ98543
K 1064 K AQJ3 K Q765 K RAKS8 K QJ10986 K AK2 K Q109 K 765
T A64 T KQ3 T 1092 T K T == T A10764 T 9652 T Q3
P Q1063 P J85 P2 P Al08
C KQ9532 C K863 C AQ10963 C 107
K 9 K 42 K 7543 K A843
T J8 T J654 T 93 T AJ104
ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY
NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EwW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EwW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EwW NS EW KNTR RZ WST LW NS EW NS EwW
10 6 3T S K6 -1 -50 -5.5 5.5 10 6 4cC E K2 -1 100 4.8 -4.8 10 6 3C S KD = 140 2.5 -2.5 10 6 3C E K3 -2 100 0.0 0.0
2 5 4Px w PA -1 200 2.3 -2.3 2 5 4cC E K2 -1 100 4.8 -4.8 2 5 4cC N P5 -1 -50 -3.0 3.0 2 5 3C E KA -2 100 0.0 0.0
1 3 3NT E CK -1 100 -1.0 1.0 1 3 4Cx E T4 = =790 -12.7 12.7 1 3 5C N KK -3 -150 -6.0 6.0 1 3 3C ETW -2 100 0.0 0.0
7 9 4P E CK -3 300 5.3 -5.3 7 9 3C E K2 = -140 -1.5 1.5 7 9 4C S KD -1 -50 -3.0 3.0 7 9 3C E P10 -1 50 2.3 2.3
8 4 4P E CK -1 100 -1.0 1.0 8 4 4cC E T4 -1 100 4.8 -4.8 8 4 4cC N KA = 420 9.5 -9.5 8 4 4C E K3 -3 150 2.3 2.3



